



Preduzeće PG „Rada“ prisutno na tržištu Srbije poslednjih šest godina, bavi se proizvodnjom i preradom jedinstvenih preparata od lekovitih gljiva iz organskog uzgoja, sa ciljem da pomognu ljudima.

Do sada su se u ponudi našle tri linije proizvoda: linija Imunolife na bazi meda (Imunolife Best, Energy Imunolife, Prima Imunolife Hericium, Forever Strong Imunolife - ekstrakti gljiva, Imunolife cimet, nana, kurkuma, Imunolife IGOR FOREVER Imunolife i Imunolife Igor Reishi), linija Top dijabet sa 2 preparata (Top dijabet i Top dijabet Complex – ekstrakti gljiva) i linija rakija sa dodatkom lekovitih gljiva (Sibirka - Sibirska divlja čaga, Tibetanka - Cordyceps Sinensis, rakija od Reishi gljive, Rapsodija u belom - beli tartuf, Japanka - Hericium, Brazilika - Agaricus Blazei i Tartufina - crni tartuf).

Proizvod koji se krajem prošle godine našao na tržištu - SOK OD JABUKE SA TAXIFOLINOM, vraća nas trideset godina unazad, u vremem kada su sokovi pripremani u 100% prirodnim, organskim, ekološkim uslovima, kada voće nije bilo prskano pesticidima, za razliku od današnjeg koje se tretira i do 12-18 puta godišnje. Ovaj sok dobijen je pasterizacijom jabuka uz dodatak taxifolina, ekstrakta korena sibirskog ariša, koji se dobija posebnim postupkom mlevenja. Kilogram ovog ekstrakta košta od 4,5 do 5.000 dolara, međutim, vlasnik i kreator lekovitih proizvoda iz PG „Rada“, gospodin Radoslav Matić, kaže „da znamo koliko je zdrav, svi bi ga koristili“. Taxifolin rešava brojne probleme sa kojim se suočava današnja populacija, od kardiovaskularnih do mentalnih. Ovaj proizvod je namenjen najtežim bolestima i kao i svi preparati iz PG „Rada“ deluju tako što podiže imunitet. Gospodin Matić tvrdi da ne postoji bolji lek od dečjeg, odnosno ljudskog imuniteta.

Za ovaj 100% prirodan sok „povratka u detinjstvo“ koristi se jabuka iz Slankamena i taxifolin. Izvršene analize tog soka (na Tehnološkom fakultetu u Novom Sadu, dodatna ispitivanja u SP laboratoriji Bečej) potvrđuju da mu nisu ravni ni prirodni sokovi proizvedeni na organski način. Za sada se proizvodi samo sok od jabuke, a u planu je proizvodnja sokova od kruške, šargarepe i jabuke, cvekla, „svega onoga što Srbija, ima a čije vrednosti nije svesna“. Gospodin Matić dodaje da je iz razloga što Srbija ne zna šta ima, odlučio da svetu ponudi sve to, ali malo drugačije. Sokovi iz PG „Rada“ namenjeni ljudima sa najtežim bolestima u Srbiji, a preko poslovnog partnera iz Slovenije, imaće sreću da konzumiraju i deca širom Evrope.

Jer ništa ne može biti lepše od prirodne jabuke, kraljice voća sa najviše lekovitosti u sebi. Između ostalog, 100 grama jabuke sadrži čak tri puta više antioksidanasa nego ista količina pomorandže, a osam puta više nego ista količina banana; jedna jabuka prosečno sadrži osam odsto naših dnevnih potreba za vitaminom C, poznatim kao odličnim borcem za zdrav i jak imunitet; pektin koji se nalazi u jabuci podstiče proizvodnju antitela i belih krvnih zrnaca koji

uveliko pomažu telu da se odbrani od bolesti; jabuke sadrže flavonoide i druge spojeve koji mogu da smanje i spreče slabljenje kostiju, utiču na poboljšanje nivoa estrogena koji vrtoglavo opada u vreme nastupanja menopauze i poboljšavaju apsorpciju kalcijuma i na taj način umanjuju rizik od pojave osteoporoze.

Naše bake nisu koristile taxifolin, zbog toga što pre 30 i više godina za njim nije bilo potrebe. Danas je stanje drugačije i zahvaljujući radionici zdravlja PG „Rada“ na tržište se plasiraju proizvodi koji nadoknađuju sve ono čega nas je nekontrolisana upotreba prirode uskratila.

PG „Rada“ je nedavno na tržištu predstavio još četiri nova medicinski vredna preparata. Preparat No.1 – je spojio nespojivo i predstavlja najjače prirodno sredstvo za jačanje imunološkog sistema.

Preparat Fenix je rađen na bazi meda i ekstrakta gljive *Agariucus blazei*, najjače gljive na svetu. Kvalitet preparata ogleda se u njegovoj jačini (jedna kašičica sadrži 1,33 do 1,5 grama ekstrakta). Preparat Kinga je mešavina ekstrakata tri vrste gljiva: *Agariucus blazei*, *Maitake* (*Grifola frondosa*) i *Coriolus versicolor*. Preparat izuzetne jačine, kvaliteta i dejstva takođe u jednoj kašičici sadrži 1,33 do 1,5 grama ekstrakta, predstavlja sredstvo za borbu protiv najtežih bolesti. U pripremi je Imuno modulator sačinjen od ekstrakta Čage (*Inonotus obliquus*) i taxifolina, pakovan u kesice od pet grama, efikasan za čišćenje organizma.

Iz PG „Rade“ uskoro će se pojaviti i Praline, koje sadrže preparat No.1 ili Feniks i čokoladu (70% kaka), koji mogu konzumirati i dijabetičari.

Privodi se kraju jabukovo sirće sa taxifolinom u vidu kupke, koje će vršiti detoksikaciju kože. Biće dovoljno dve supene kašike ovog preparata da se telo očisti. Osim što će nestati fleke, pege, ekcemi, omogućiće koži da nesmetano diše.

Eliksir the Best i Eliksir Detox dobili su zlatne medalje a specijalnu povelju za kvalitet prirodni sokovi na 83. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu, i to su poslednja u nizu priznanja za kvalitet ovih proizvoda.

Sve informacije na telefon broj 063 7103 2015, ili na mail: kontakt@imunolife.co.rs.